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EFFICACITÉ PERÇUE DU VAPOTAGE POUR LE SEVRAGE TABAGIQUE

PERCEPTIONS DU TABAC FUMÉ VS VAPOTAGE  

des répondants estiment que
la cigarette électronique
aide les fumeurs à se sevrer.

des répondants estiment que la cigarette
électronique est un réel progrès sanitaire.

des fumeurs et vapofumeurs sondés
envisagent d'arrêter de fumer
prochainement
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Sondage BVA XSight pour
Kumulus Vape sur le vapotage
Etude réalisée du 25 janvier au 5 février 2024 auprès de Français
fumeurs et/ou vapoteurs âgés de 18 ans et plus.

Étude réalisée par internet auprès d’un échantillon de 1002 Français fumeurs et/ou vapoteurs. La représentativité de l’échantillon
a été assurée grâce à la méthode des quotas, appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, profession de l’interviewé, région,

catégorie d’agglomération et comportement vis-à-vis de la cigarette fumée et de la cigarette électronique.

TAXES

IMPACTS POSITIFS DU VAPOTAGE

UNE ALTERNATIVE PLÉBISCITÉE

RECONNAISSANCE

sont favorables à ce que la
cigarette électronique
soit moins taxée que le
tabac fumé. Seuls 4%
voudraient qu'elle soit plus
taxée.

6 répondants sur 10 jugent
que les pouvoirs publics ne
reconnaissent pas
suffisamment le rôle de la
cigarette électronique dans le
sevrage tabagique.

pensent avoir recours à la cigarette
électronique pour arrêter de fumer,
dont 19% optant déjà pour elle dans
une optique de sevrage.

SELON LES FUMEURS ET VAPOFUMEURS SELON LES VAPOTEURS

Une meilleure santé

Une meilleure santé

Le moindre coût Pas d’odeur de tabac

Les similitudes en termes de gestes

Le moindre coûtL’efficacité pour arrêter de fumer

L’efficacité pour arrêter de fumer

Retrouvez la totalité de l’étude sur
www.kumulusvape.fr/documents/etude_BVA_vapotage.pdf

au cours des
6 prochains mois.

d’entre eux

dont

63%

Amélioration du confort de vie Réalisation d’économies

DÉTERMINANTS DU CHOIX DU VAPOTAGE

MESSAGES AUX POUVOIRS PUBLICS

envisagent de reprendre /
augmenter leur
consommation de tabac à
fumer si les arômes
devaient être limités aux
seuls goûts “tabac”.
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des 18/34 ans

Tabac plus
dangereux
que vapotage

Tabac moins dangereux
que vapotage

Tabac autant
dangereux

que vapotage
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http://www.kumulusvape.fr/documents/etude_BVA_vapotage.pdf

